



Следственный комитет России открывает масштабную эстафету «Дорога Памяти», посвященную 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Время не властно над памятью! Сотрудники СК России проедут тысячи километров от Владивостока до Бреста и соберут в специальные капсулы землю с полей сражений Великой Отечественной войны.

И каждый из нас может стать виртуальным участником масштабной акции «Дороги Памяти» в социальных сетях. Ставьте лайки, делайте репосты. И пусть память о погибших героях останется в наших сердцах навсегда!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1289941>